
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 2° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 
Aos vinte dias (20) do mês de Setembro de 2021, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara Municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge Souto 

da Silva, , 1º Secretário Gederson Santos de, 2º secretário Alcibenis Torres Pontes, composta 

a Mesa Diretora o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e 

constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos Passos, 

Cleidimar Barbosa do Nascimento, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Sousa 

Jorge Souto da Silva, Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian 

Fuziel Calado,  em seguida foi justificado a ausência dos  vereadores: Edson André Salviano 

Campos e Ivair Junior Pires Pontes, havendo número legal, o Sr° presidente proclamou em 

nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente 

sessão, EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 13 de setembro de 

2021, que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos 

legisladores, constou o REQUERIMENTO Nº 149/2021 de autoria do vereador 

Francirley da Silva Fernandes, onde em seu texto solicita, a construção de uma quadra para 

a escola Cristine Pontes, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 150/2021 de 

autoria do vereador Francirley da Silva Fernandes, onde em seu texto solicita, a construção 

de um ponto para taxistas, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 151/2021 de 

autoria do vereador Francirley da Silva Fernandes, onde em seu texto solicita, a construção 

de um bosque municipal na área da infraero, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 152/2021 de autoria do vereador Jorge souto da Silva, onde em 

seu texto solicita, a construção de um sistema de abastecimento de água para a comunidade 

Ariruá, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 153/2021 de autoria do 

vereador Jorge Souto da Silva, onde em seu texto solicita, a reforma da escola Daniel 

Carvalho, localizado na comunidade Apepó, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 155/2021 de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde 

em seu texto solicita, a construção de uma casa de farinha mecanizada para a Vila Bom Jesus, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 156/2021 de autoria do vereador 

Gederson Santos de Sousa, onde em seu texto solicita, a reforma da tubulação do sistema de 

abastecimento de água na Vila Bom Jesus, APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

N157/2021 de autoria do vereador Josiel Pantoja de Souza, onde em seu texto solicita, a 

aquisição de um caminhão para a comunidade Serrinha, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 158/2021 de autoria do vereador Josiel Pantoja de Souza, onde 



em seu texto solicita, a limpeza do Rio Ipixuna, Bacá, Uruarí e seus afluentes, APROVADO, 

constou o REQUERIMENTO Nº 159/2021 de autoria do vereador Adriano Duarte dos 

Passos, onde em seu texto solicita, a Reforma da Casa dos professores na comunidade 

Carmelino, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 160/2021 de autoria do 

vereador Adriano Duarte dos Passos, onde em seu texto solicita, a reforma e ampliação e a 

construção de uma quadra poliesportiva na comunidade Carmelino (Rio Jaurucú), em seguida 

o Srº presidente franqueou a palavra aos nobre vereadores, o vereador Luiz Paulo de 

Queiroz Silva com a palavra saudou o Sr.º presidente, aos nobres vereadores, ao público e 

agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção ao copão rural que aconteceu esse final de 

semana na Vila Tapará, agradeceu ao diretor de esporte senhor Tiago Serra, informou que 

fará um oficio ao secretário do interior solicitando a relação dos funcionários da limpeza 

pública concursados na Vila Tapará, uma vez que há várias reclamações referentes a limpeza 

da vila, uma delas que há apenas uma pessoa fazendo a limpeza, parabenizou ao vereador 

Ipixuna pelo seu requerimento solicitando a limpeza do Rio Ipixuna e seus afluentes uma 

vez que é de suma importância, informou que fará um requerimento solicitando um posto 

de saúde para o Rio Ipixuna, uma vez que irá beneficiar várias famílias, informou que esteve 

no Acai juntamente com o chefe dos trabalhos da estrada, onde percorreram alguns 

quilômetros afim de tomarem conhecimentos da área que serão realizados os trabalhos, em 

seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr.º 

presidente, aos nobres vereadores, ao público e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu 

ao nobres vereadores pela aprovação de seus requerimentos, informou que fará um 

requerimento solicitando uma casa de farinha para a Vila Serrinha, uma vez que irá beneficiar 

cerca de 40 famílias, sugeriu para que conversassem com o secretário Dida pedindo 

explicações sobre os travessões, uma vez que foi procurado por várias pessoas cobrando 

com que seja feito trabalhos nesses travessões, pediu ao presidente para que possa 

desengavetar o projeto de lei, de autoria do vereador Jaci, referente a madeira em tora, e 

juntos analisarmos afim de gerar emprego e renda para o município, o vereador Abel com 

aparte salientou que esse projeto é de extrema importância para município, ressaltou que 

antes de qualquer coisa deve-se ver a questão da legalidade, uma  vez que não há nenhuma 

empresa legal no município, apta a funcionar com os projetos de manejos legais, o vereador 

Josiel com a palavra esclareceu que não tem nada contra os projetos, sua maior preocupação 

é que a nossas riquezas continuam saindo de forma ilegal, enquanto as empresas não estão 

legalizadas, em seguida agradeceu, o vereador Francirley da Silva Fernandes com a palavra 

saudou o Sr.º presidente, aos nobres vereadores, ao público e agradeceu a Deus a 



oportunidade, informou que a partir do dia 23 até o dia 25 acontecerá a 10º expofeira cristã, 

nosso município estará recebendo a dupla Daniel e Samuel, pastor Jackson Marques, cantor 

Gerson Rufino, pastor Josué Bengtson, e a dupla  André e Felipe,  convidou toda população 

para se fazer presente neste momento de oração, informou que no domingo levará a dupla 

André e Felipe até a Vila Bom Jesus, informou que a operação vaga-lume já está sendo 

realizada nas ruas de nossa cidade, uma vez que é uma cobrando de todos os treze vereadores, 

parabenizou ao secretario de infraestrutura pelo belíssimo trabalho que vem realizando, 

agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação de seus requerimentos, em seguida 

agradeceu, o vereador Gederson Santos de Souza com a palavra saudou o Sr. º presidente, 

aos nobres vereadores ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, informou  que 

no dia 12 aconteceu um  constrangedor com esse vereador, e no dia 13  retirou-se desta 

tribuna para não ofender ninguém, frisou que o governo união, força e trabalho já tem o 

slogan do trabalho, informou que já solicitou as filmagens do momento em que chegou ao 

porto, uma vez que foi tachado por mentiroso, manifestou seu repúdio ao vereador Jorge, 

informou que enquanto vereador lutará pela melhoria da população, agradeceu aos nobres 

vereadores pela aprovação de seus requerimentos, em seguida agradeceu, vereador Jaci 

Soares Corrêa com a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou a cerca da fala do vereador Luís 

Paulo onde solicita um posto de saúde para o Rio Ipixuna, frisou que no seu ponto de vista 

não há necessidade da construção de um posto, e sim a prefeitura de Porto de Moz 

contratarem mais funcionários para atender a população, visto que já tem um posto de saúde 

na localidade, informou que a ponte solicitada através do seu requerimento já esta sendo 

construída, agradeceu ao governador do estado, juntamente o com o deputado Junior Ferrari 

pelas atuações em nosso município, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa 

do Nascimento com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao senhor Ray diesel pela ação para 

a população portomo-zense, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Gederson Santos de Sousa, foi lavrada e após lida e votada irá ser 

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de 

Moz, 20 de setembro de 2021. 

 

 



 

JORGE SOUTO DA SILVA 

Presidente 

 

 GEDERSON SANTOS DE SOUSA             ALCIBENIS TORRES PONTES 

           1º secretário                                 2º secretario 

 

 
 
 
 


